Kombinatorika és grafelmélet I
1/2. p6t ZH, 2025. majus 23. 10.15-11.45, H 405A.

A rendelkezésre all6 munkaidé 90 perc. Minden résztvevé a nevét, és a NEPTUN kdédjat a dolgozat minden
lapjanak jobb fels6 sarkdban olvashatéan és helyesen tiintesse fel. Minden egyes feladat helyes megolddsa 10 pontot
ér. A dolgozatok értékelése (tdjékoztatd jelleggel): 0-23 pont: 1, 24-32 pont: 2, 33-41 pont: 3, 42-50 pont: 4, 51-60
pont: 5. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykozlést nem értékeljiik. A megindokolt részeredményért ardnyos pontszam
jar. Az évvégi jegy kiszdmitdsakor a két (legaldbb elégséges) zh dsszesitett pontszamét vessziik figyelembe. Irészeren és
papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz hasznédlata sem megengedett, igy tilos az {rott vagy nyomtatott jegyzet, szamold- és

szamitégép, mobiltelefon, tévé, radid, flinyird, hajszaritd, stb haszndlata és a dolgozatiras kézben térténd egyiittmiikodés.

1. Hény olyan fa van a vy, vs,...,v100 csticsokon, amelynek pontosan egy olyan v;v; éle van,
ahol ¢ — j paratlan?

2. Egy 100 cstcst teljes graf éleit ugy sulyoztuk meg, hogy minden sily pozitiv és kiillonbozo.
Bizonyitsuk be, hogy a legnagyobb és a masodik legnagyobb stlyu él nem lehet benne a minimalis
Osszsulyu feszitofaban.

3. A G egy 100 cstcst egyszerii graf, barmely két szomszedos cstics fokszdmanak az Gsszege
kevesebb, mint 99. Bizonyitsuk be, hogy G komplementere, GG, tartalmaz Hamilton kort.

4. A (G, s,t,c) halézatban a maximélis folyam nagysiga 10. A (G, s,t,c + 1) halézatban
(minden kapacitashoz hozzdadunk 1-et) pedig 16. Bizonyitsuk be, hogy a (G, s, t, ¢) halézatban
van olyan e él, amelyre c(e) < 2.

5. Hatarozzuk meg, hogy maximalisan hény éle lehet egy 6 csicsu G egyszeri grafnak,
amelyre A\(G) = 3. (M(G) a G graf élosszefliggdségi szama)

6. G ismét egy 100 cstcsu graf, minden csics foka legalabb 1 és legfeljebb 4 (1 < d(v) < 4).
Bizonyitsuk be, hogy v(G) > 10. (v(G) a fluggetlen élek maximélis szama.)
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Segitség: «(G): fiiggetlen pontok maximalis szama, 7(G): lefogd pontok minimélis szdma,
v(G): fuggetlen élek maximalis szama, p(G): lefogd élek minimalis szama, x(G): kromatikus
szam, w(G): klikkszam, x'(G): élkromatikus szam.

1. Hatérozzuk meg a(G) minimumat és maximumét az olyan 100 csicsi G grafokon, ame-

lyekre v(G) = 20.

2. A G graf cstcsai v j, 1 <14, < 21. A v;; és vy, kulonbozo csiucsok akkor és csak akkor
vannak Osszekotve, ha i = k vagy j = [. Hatarozzuk meg a o(G), 7(G), v(G), p(G) értékeket.

3. Adott a sikon egy véges ponthalmaz, P. Minden pont megfelel G egy csiicsanak. Két
pont (csics) akkor és csak akkor van dsszekétve, ha a szakasz, aminek 6k a végpontjai, vizszintes
vagy fliggbleges, és nincs rajta méas P-beli pont. Bizonyitsuk be, hogy x(G) < 3.

Vagy 5 pontért azt, hogy x(G) < 4.

4. A 3. feladatban szereplé G gréafra mutassuk meg, hogy \'(G) < 4.

5. Legyen G egy graf, amelynek az élei ki vannak szinezve pirossal és kékkel. A piros élek
egy fat, a kék élek egy sikgrafot alkotnak. Bizonyitsuk be, hogy x(G) < 8.

6. A G sikbarajzolt egyszerii grafnak minden lapjat 6 él hatdrolja (multiplicitassal szamolva:
ha egy él mindkét oldalrél ugyanazt a lapot hatérolja, akkor kétszer szamoljuk). Bizonyitsuk
be, hogy nem lehet 4-regularis.



